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Кондензатен сифон за климатици, за 
вграждане HL138N и HL138NH 

„Нов“ 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Сифони, използвани за отвеждането на малки количества течност - особено конденз от 
климатични системи - е проблематичнo, именно поради този нисък дебит на водата и 
нискаta скорост на потока. Самопочистващият ефект, който се получава отвътре, когато 
водата носи частици мръсотия, не работи. Сифон, през който преминава само малко 
количество течност, трябва да се почиства по-често и редовно, за да се предотврати 
запушване. Освен това, когато водния затвор се изпари от сифона, канализационните 
газове се появяват и водят до значително неудобство от миризмата. За да се отстранят 
тези проблеми, които често не се откриват или се откриват твърде късно, HL разработи 
нов сифон, за вграждане, за отвеждане на кондензната вода. 

 
Кондензатният сифон - за вграждане HL138 и хигиенното изпълнение HL138H са 
подобрени по отношение на лесния монтаж и удобство за потребителя.  
 
По-долу следва подробно описание на подобренията. 
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Лесен монтаж:  
При сифонното тяло беше подобрено положението на входния и 
вертикалния изход. При новите HL138N и HL138NH те са в една 
линия. Тази модификация опростява монтажа им, тъй като те могат 
да бъдат инсталирани във вертикална линия (без отместване). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Удобен за обслужване:  
Новата форма на сифонната касета обещава високо ниво на 
удобство за потребителя благодарение на вдлъбнатите си 
дръжки. Сифонната касета вече може лесно да се постави в 
сифонното тяло/кутия и да се отстрани отново без 
инструменти. Освен това сифонът е проектиран по такъв 
начин, че никаква вода не може да излезе при отстраняването 
му. Това подобрение позволява бърз, лесен и чист монтаж, 
както и почистване на сифона. 
 
 
 

 
 
По-добро покритие:  
След завършване на повърхността на стената, капакът се фиксира в 
тялото или в скъсената кутия с помощта на пружинни закопчалки, като 
по този начин се закрива сифонната касета. Капакът, който сега е 
увеличен с 5 мм от всяка страна, предлага по-добро покритие. 
 
 
 
 
 

Предпазен капак от рециклирана пластмаса:  
Предпазният капак на HL138N вече е направен от рециклирана пластмаса. Рециклираният 
материал няма недостатъци по отношение на своето качество, здравина и издръжливост в 
сравнение с нашите конвенционални пластмаси. Възможно е обаче да има колебания в цвета на 
предпазния капак в бъдеще. 
 
Допълнителна информация: 

• Всички останали компоненти като уплътнение, предпазен капак и хигиенен адаптер 
остават непроменени.  

• Дебитът също е непроменен, съгласно DIN 19541 – HL138N: 120 l/h, HL138NH: 72 l/h. 
• Внимание! Новата и старата касета не са съвместими.  

 
Цена: остава същата / виж ценовата листа 

5 mm 
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m

m
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